

CSIKI LAPOK

Feladvány kiadó:
Dr. VÁKÁR LAJOSNÉ

Előfizetési ár:
Egész évre Pengé 6.—
Félévre 3.—
Külföldre egy évre 12 Pengé
Megjelenik minden vasárnap

Nyitóléti költségek díja soronként 1 Pengé
Kéziratok nem adóznak vissza.
Hirdetési díjak a legelőbbban számíttatnak.
Kiadóhivatal: Csikváros, Apafi Mihály-utca 15. sz.

Feladvány szerkesztő:
vitéz Révész Győző

HŐSI HALÁLT HALT A KORMÁNYZÓHELYETTES UR.

Vitéz Nagybányai Horthy István repülő-főhadnagy, Magyarország Főméltósági Kormányzóhelyettese 1942. augusztus 20-án hajnalban, az orosz harcaterén vadászpilóta rajában hősi halált halt.

Szent István király napján érte a nemzetet ez a fájdalmas gyász. Ezer esztendő történelmünknek ezen a nemzet-alapító fordulóján szakadt rá a Kormányzóhelyettes Ur hősi halálának az egész országot megrendítő híre.

Háboru van. Mindenkor készen kell álljunk arra, hogy nagy, kemény áldozatokkal tartozunk a magyar jövőnek. A Kormányzóhelyettes Urat ebben a szent hivatás teljesítésében elérte a katonahalál dicsősége. Étet adta annak az élet-halál küzdelemnek, amely hitünk szerint nemzetünk léténél a következő ezer esztendőjét van hivatva megalapozni.

A Kormányzóhelyettes Ur Ötömlő

sága halott. A nemzet egy emberként érzi, hogy a hősi áldozatában van valami magasztosan felemelő. Jelkép az ő megdicsőülése. Utmutatár, hogy harcteremtett nemzetünknek miképpen kell viselkednie a mai nagy időkben.

A Kormányzóhelyettes Ur nagysága lélekbemarkoló. Impozáns és büszké vágyunk arra a vitézségre, arra a vakmerőségre, arra a haláltmegvető becsületes magyar szívére, amivel a mai magyar nemzedéknek jövőbe vetett hitet életének feláldozásával megerősítette.

A nemzet minden tagja láthatja, hogy az, akit a Kormányzóhelyettesi méltósággal megtisztott az méltó volt bizalmára. Szívében-lelkében egész ember volt. Hősi halála legyen emlékeztető arra, hogy becsüljük meg a várunkból való nagyjainkat: és soha ne engedjük, hogy az idegen zavarkeltés sorainkat megbontsa.

A Kormányzó Ur Ötömlőségét és Hitvesét, az Özvegyet és Kislát pedig vegyük körül ha lehet az eddiginél is melegebb szeretettel és megbecsüléssel. A gyászoló Szülők vitéz gyermeküket elvesztett nagy bánatában éressék fokozottabban a közösségnek, a családnak legközvetlenebb együttérzését.

Mi pedig magyarok kéz a kézben testvéri szeretettel fogadjuk, hogy megértettük a Kormányzóhelyettes urnak életével megpecsételt áldozatát. Vegyük tudomásul azt, hogy mindannyiunknak készen kell álljunk minden áldozatra. Ez a háboru minden magyar embertől megköveteli, hogy a mai nemzeti gyász napjaiban magába szállva fogadalmat tegyen, hogy egész lelkével, ha kell életével küzd a végső győzelemért.

Az Erdélyi Párt közleményei.

A honvédséget.

A magyar társadalom legközelebb fekvő kötelességei közé tartozik a honvédség téli ruha ellátásában való áldozatos közreműködés. A Főméltósági Asszony rádió szózata ezt az akcióit a múlt héten elindította. Hisszük, hogy az minden magyar ember lelkében felébresztette a honvédségünk iránti áldozat-kötelességét. A tettük idejét éljük. A hangos szavak helyett cselekedni kell. A nemzetünk minden tagjának éreznie kell és öntudattal látnia kell, hogy ez az élethalál küzdelem a magyar nemzet számára is létkérdést jelent. Ezt a háborut csak megnyerni lehet. Más út a mi számunkra sincsen. A végső győzelem érdekében pedig áldozatot kell hozni. Áldozatot, de nem kényeszerből, hanem a belső meggyőződésnek öntudatából.

Az Erdélyi Párt csikvármegyei tagozata ezekkel a gondolatokkal hívja fel Csikvármegyei közösségének figyelmét az 1942. augusztus 25. szeptember 5-e közötti téli ruha adakozásra. Ezekben a napokon minden magyar családot felkeresnek az országosan megszervezett gyűjtők. Fogadják őket asszal a szeretettel, mint amivel tartozunk a nyugalmunkat, családunkat védelmező és nemzeti megmaradásunkat biztosító honvédségünk iránt.

Vegye tudomásul a magyar társadalomnak minden tagja, hogy ez a téli ruha-akció nem könyöradományokat akar. A magyar katonával szemben való megbecsülésünk áldozatát kívánja minden magyar hástól. Ne akadjon senki kösőtünk, aki csak gondolatban is megtagadja az együttérzésnek adományában való megnyilatkozását.

Nem lim-lomot, nem elhasznált és nem értéktelen dolgokat kérünk. Olyan meleg téli ruhákat adjunk melyek használhatóak. Ugy válasszuk ki azokat, mióta a Don mellett küzdő saját gyermekünknek küldenénk. — Az egész téli ruha gyűjtésének megszervezése biztosít mindenkit arról, hogy az adományozott dolgok pontosan a rendeltetési helyére jutnak. E körüli aggodalma senkinek ne legyen.

Csikvármegyei Katona nemzetnek gyer-

mezei vagyunk. A harc a háboru a kenyérünk. Egész történelmünk a folyamatos áldozatok örökös láncolata. Legyünk méltóak ma is ehhez a multhoz. Mutassunk példát a lelki nagyságban. Tegyük hitet amellett, hogy megértjük a nemzetünk újabb ezer esztendőket alapozó nagy küzdelemének szavát.

Füsttelen nap a sebesültekért: augusztus 30.

Az Erdélyi Párt Csikvármegyei Tagozata az egész vármegyének területén füsttelen napot rendez 1942. augusztus 30. án. Lapunk útján is felhívja a közösségi tagozatok elnökségét, hogy addig is, amíg a tárgyban a hivatalos köriratok megérkeznek est tudomásul vegyék és a szervezési munkálatokat beindítsák az úgy minél nagyobb sikere érdekében.

A vármegye területén gyakran sebesültek utasnak keresztül. A füsttelen nap célja az, hogy előteremtjük azt a cigarettá mennyiséget, amivel átutazó nehéz sebesülteinket elláthatjuk.

Háboruban élünk. Tudomásul kell vennünk, hogy egyre megszaporodik az az áldozat, amivel tartozunk a nagy végső célnak. Ha ez a cél az életünköt követeli, akkor azt adjuk, ha vagyunknak, akkor kötelesek vagyunk asszal áldozni. De elbujni nem lehet senkinek a feladatok elől. Ezzel jöjjünk egyszer tisztába és minden alkalmammal adjuk szeretettel azt amit a közösség számára adunk kötelesség.

Az augusztus 30. án megrendezendő füsttelen nap végeredményben a legcsékélyebb filléres adakozást kéri. Nem nagy dolog, de ha est a filléres adakozást egy emberként, egyforma kötelességgel fogjuk fel, akkor a sok kicsi együtt számottevő segítséget jelent a közösség szolgálatában.

Az erőnket ne egymás közötti marakodásra használjuk. Ezekben a kivételesen nehéz napokban csak az lebegjen szemünk előtt, hogy mivel használhatunk a nagy nemzeti összefogás gondolatának. Minden megmozdulásunk mögött keressük a nemzet nagy célját s annak érdekében igyekessünk egy szív egy lelkesedés és egy tettekkésésség maradni.

Téli ruha gyűjtésünket, füsttelen-napunkot és minden célkitűzésünket rendezzük meg ezzel

a magyar öntudattal és meglátjuk, hogy az egy cél érdekében milyen nagyok tudunk lenni.

Fogjuk fel ugy a helyzetet, hogy együtt minden vagyunk, külön külön semmit nem értünk. A magyar jövőndő pedig ma sokkal inkább mint valaha azt követeli, hogy egységes szívvel tudjunk áldozni minden háborus cél érdekében.

Az oroszhegyi tűzkárosultakért.

Az Erdélyi Párt Csikvármegyei Tagozata magyar társadalmunk figyelmét a tűzkárosult oroszhegyi székely testvéreink megpróbáltatása felé irányítja. Oroszhegy udvarhelyszéki közösségnek mintegy 25 székely kiszáradja földig égett. Minden vagyona a tűz martaléka lett. A kormány, Udvarhelyvármegye megtette a kötelességet. De nem maradhat tétlenül a közösségi segítő készségünk se. A magyar népben különösen az elmúlt 22 esztendő szenvedése csaknem tökéleteséig fejlesztette az egymással szemben való támogatás érzését. Nemzeti életünk a sok megpróbáltatás után lassan és biztosan a jóitnek és biztonságunk utjain áll. Kár volna ha elfelejtőnénk ennek a közeli multnak éppen azokat a tanulságait, amelyek kivettek a történelmi sors nagy sötétségéből. Tudjuk, hogy a nehéz időkben ez a közösségi gondolat volt minden reményünk. Az az összefogó érzés, amelynek közelében nem voltam egyedül, amely biztos lehetett abban, hogy minden magyar szenvedése az ő szenvedése is, hogy minden magyar fájdalom közös, amelynek enyhítésére minden pillanatban készek vagyunk áldozatot hozni.

Látjuk jól, hogy a magyar sors nem engedi nemzetünköt sohasem husamosabban megpihenni. Ezért rá vagyunk utalva minden pillanatban arra az erőforrásra, amit a közösségi összetartás jelent. Ragasszkodjunk ehhez az értékünkhez és mozgósítsuk annak jótékonyosságát az oroszhegyi kárvalott testvéreink talpraállítására is.

Az Erdélyi Párt esuton is kéri tagjait, hogy az oroszhegyi tűzkárosultakat segítsék. Adományokat kérjük juttassák el a pártirodának, amely azt rendeltetési helyére juttatja. Pénzbeli adományokat a Csiki Lapok is elfogadja, azokat nyilvánosan nyugtázza és illetékes helyre küldi.



